

Как один болтливый друг стал причиной крупной утечки.

В 2017 году подрядчик Google – одна из крупнейших технологических компаний в мире, основанная в 1998 году в США. Основной продукт компании – поисковая система Google, которая позволяет находить информацию в интернете. Компания также разрабатывает множество других продуктов, таких как электронная почта Gmail, видеохостинг YouTube, карты Google Maps и операционную систему Android для мобильных устройств. Google является одним из лидеров в области искусственного интеллекта и облачных вычислений. Компания занимает высокие позиции в рейтингах лучших работодателей в мире.

<br>" data-html="true" data-original-title="Google">Google использовал административные привилегии для доступа к конфиденциальной информации на YouTube-канале Nintendo, касающейся предстоящей (на тот момент) игры Yoshi. Информация об инциденте появилась в базе данных Google, полученной 404 Media — это онлайн-издание, которое занимается журналистикой в области технологий и интернета. Оно было основано в 2023 бывшими сотрудниками Vice Media, Motherboard и прочих известных изданий."

" data-html="true" data-original-title="404 Media">404 Media, и вскоре утекла на Reddit — это зарубежная онлайн-платформа для обмена контентом, которая позволяет пользователям публиковать и обсуждать различные изображения, видео, тексты, ссылки и прочий контент. Пользователи могут голосовать за публикации, чтобы поднять или опустить их рейтинг на площадке. Сайт очень популярен и имеет миллионы активных пользователей по всему миру."

" data-html="true" data-original-title="Reddit">Reddit до официального анонса игры Nintendo.

Ситуация пролила свет на то, как один из пользователей Reddit получил информацию о новой игре Yoshi, которая впоследствии была выпущена под названием Yoshi's Crafted World в 2019 году.

В базе данных Google, описывающей потенциальные нарушения конфиденциальности и безопасности, говорится: «Сотрудник Google намеренно опубликовал конфиденциальную информацию Nintendo». В базе содержится информация об инцидентах, о которых сотрудники Google сами сообщили внутри компании. В заявлении Google говорится, что все сообщения, переданные 404 Media, были решены на момент инцидента.

13 июня 2017 года пользователь Reddit опубликовал тему под названием «Новая игра Yoshi (вероятно, Woolly World 2) будет анонсирована для Switch». В посте был скриншот экрана MacBook, на котором были показаны миниатюры видео под названием «Yoshi for Nintendo Switch — Official Game Trailer - Nintendo E3 2017». Скриншот содержал URL, начинающийся с [www.admin.youtube\[.\]com](http://www.admin.youtube[.]com), что указывало

на использование корпоративной учётной записи Google.

### Слитый скриншот игры Yoshi

В одном из комментариев к посту автор добавил: «Мой друг работает в Google и прислал мне эту фотографию. Видео уже находится на канале Nintendo и станет публичным после официального анонса».

Согласно базе данных, сотрудник Google сам сообщил о данном нарушении в компанию, прикрепив ссылки на посты и комментарии на Reddit. В отчете отмечается, что сотрудник Google, вероятно, получил доступ к приватным видео на YouTube-канале Nintendo и опубликовал информацию в сети задолго до публичного анонса на E3 от Nintendo.

Резюме отчёта указывает, что утечка могла быть «ненамеренной». В документе говорится, что бывший временный подрядчик скачал видео с административного аккаунта и поделился невыпущенной информацией Nintendo с другом. Интервью с ним показало отсутствие злого умысла.